6-26 Oatuyukn temnepatypbl TCMT, TCMT (o6wero u Ex ncnonHeHumn) 2014

Moaudmkaumm 203

MpeaHasHaveHbl A4NA n3MepeHns TemnepaTypbl NNAacTUYECKMX MacC U PE3NHOBBLIX CMecel B TepmonnacT aBTo-
maTtax, NMMTbEBbIX U MPECCOBbLIX MalUMHaX, a Takke ANS U3MEpPEeHUs TemnepaTtypbl, XXUAKUX U razoobpasHbix cpea un
TBEpAbIX Ten. MoryT KOMNneKkToBaTbCs Kak LUTyLepoM, TaK 1 rankow nog 6aoHeTHoe coefmHeHune. [aTymkm moryT
mmeTb Bug B3pbiBo3awmntel 0EXiallCT6 X FTOCT 30852.10-2002. MNMogpobHee cm. «BapuaHTel icnonHeHun» panee.

Mpun HeobxoAMMOCTM UCNOMb30BaHNS U3MepUTENbHbLIX NpeobpasoBaTenen C YHUPULMPOBAHHBLIM BbIXOAHLIM
CWUrHanoM nocTosiHHOro Toka 4-20 MA u (unu) umdposbiM curHanom no npotokonam HART, PROFIBUS-PA,
FOUNDATION Fieldbus, moryT komnnekroBaTbCa BbIHOCHBIMW NpeobpasosaTtenamu UMM (cm. ctp 12-1).

Mi12x1,6
M16x 1,5 nnu M20x1,5 d
r‘%—‘
NN NN AN NN, l'=‘I r
IS ACRALLILGLLILLLLRLE i
Y-

¢ L
TCIIT (TCMT) 203 ...... - M16x1,5
d
50
100 ‘
l : L
TCIIT (TCMT) 203 ...... -rb 12
Y3EN KOMMYTAL UK
Z‘ff@, .
- T — -
,D,BOIZHaﬂ naonauua ,EI,BOVIHaﬂ n3onauuna ,EI,BOVIHaﬂ n3onauna U3 CTeKNOHUTU d)TOpOI'IJ'IaCTOBbIIZ nposoa
M3 CUNUKOHOBOWN Pe3nHbI n3 anoponnaCTa BHellHee apMupoBaHue B MeTannopykase
050 060 070 080

anka 6anoHeTHan

F I HanmeHoBaHue D H D1
a d.l’l’ji 3

e 7 7,2 12 10
I

~ e 12 12,2 18 14

' 15 15,2 18 17

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

2-X npoBoAHasg knacc gonycka B, C (cm. nyHkm 9 Ha cmp. 6-5)

Cxema coefmHeHun | 3-x npoBogHas
4-x npoBogHas
BubpocTtorkocte TOCT P 52931 | rpynna V3
HomunHanbHoe (ycrnoBHOe) AaBneHve 0,1Mla
CericmocTonkoctb MSK-64 | 9 6asn106 npy YypoBHE YCTAHOBKM HaA HyNeBOW OTMeTKoM 40 70 m

knacc gonycka AA, A, B, C

KuMaTYeckoe NCnonHeHme YXJ12. Temnepa- | -60..+120°C ans nsgenuin obLiero HasHavyeHust

rocT 15150 | ™P@ %';F;}gﬁ*ou-leﬁ -60..+85°C gns ncnonHeHns Ex ¢ aHanorosbIM cUrHanom

Moeepka | - TOCT 8. 461-2009

Bpemsa Tepmnyeckon peakunmn gatymka B 3aBUCUMOCTM OT AnameTpa,
ceK

Bpems Tepmunyeckon peakumm d=a d=5 d=6 d =8
8 12 16 16
TemnepaTypa npUMeHeHuUs:
Moaudukaumsa Fpynna Knacc TemnepaTtypa CpepHui cpok
Tun TC ycnoBumn o umn
npoBoja pornycka npumeHeHus, °C cnyxo6bl
aKcnnyartauum
A —50...+120
TCMT 50, 60, 70, 80 Il B C 50 +150 2 roga 4 ropa
I AA = 50...+150 2 roga 4 roga
70 A B, C — 50...+350 A A
TCOT | A B, C —50...+300
5 net 10 net
50 60. 80 | , —50...+150
T 1 AA —50...+150 2 roga 4 ropga

TECEH OBHUHCK



���mL����<j�������$�<;���s0���7�

2014 Hatymkn Temnepatypbl TCMT, TCMT (o6wero n Ex nucnonHexui) 6-27
MNoka3aTenu HageXHOCTU:
Fpynna ycnosun BeposaTHOCTbL HasHa4yeHHbIN cpok CpenHun cpok FapaHTUNHbLIN CPOK
aKcnnyaTauum 6e30TKa3HOWN paboThl CnyX0bl CnyX0bl akcnnyaTauum
| 0,95 3a 40 000 yacos 5 net 10 net 5 ner
Il 0,95 3a 16 000 yacos 2 roga 4 roga (6 nem)* 2ropa

* - Yeenu4eHHbIl cpedHuUli CPoK criyx6bl ¢ 8eposimHocmbto 6e3omkasHoll pabomei 0,6 3a yka3aHHbIU nepuod

BAPUAHTbI UICNONTHEHUIA

tenT | | exi | 203 o | 60 [ —|pt100|— —|cro|—|s|-.] M16x1,5
1 2 | 3 4] 5 6 7 9 13
Mone HaumeHoBaHue Kop Onucaxue
TCMT TepmoMeTp CONPOTUBNEHUS MELHbIN
1 Tun patyunka .
Tenr TepMoMeTp ConpOTUBEHNS NNaTUHOBBIN
2 B He 3anonHeHo anekTpoobopynoBaHue o6LLero HasHaueHNs
YA BIPLIBOSALLATE! Exi 0ExiallCT6 X, uckpobesonacHas uenb no FOCT 30852.10-2002
3 Mogudukauns 203 CM. 3CKM3
IP65 ncn. 50 — 69 | 0ExiallCT6 nnm obL. HasHau.
0 cB0BOAHbIE KOHLI 50MM
4 y IP40 ncn. 70 obLuero HasHayeHus
3en KomMyTaLm 2 BUIKa MUHK-pa3bemMa IP40 00Lero HasHaveHus
4 BWIKa cTaHgapT-pasbema | IP40 00Lero HasHaveHus
50 MHOTOXWIbHbIA NpoBog, u3onauns CunukoH / kpaH / CUnKoH — kpaH npo-
BOfA 130MMPOBaH OT KOpnyca AaTymka U He MMeeT BbIBOAA
PasHOBUAHOCTb 3alLMTHI MHOTOXWTbHBIV NPOBOA, U3oNALMA dToponnacT / AkpaH / DTOPONNACT — 3KpaH
5 YOMHUTENBHOTO 60 0
poBOAa M30NMPOBAH OT KOPMyca AaTyuka 1 He UMEEeT BblBOAa
nposoga cm. ctp. 1-15 y
70 ABOMHAsA M30NALMS 13 CTEKNOHUTH, BHELUHEE apMUPOBaHHE.
80 MHOTOXWUIbHbIN NPoBOZ C (PTOPOMIACTOBOV M30NSALMEN B METanopykase.

50M, 100M, 50117,

6 HCX 10017, Pt100, Pt500 HCX B cooTBetcTBumM ¢ FOCT 6651-2009
7 Knacc gonycka AA A B, C Knacc gonycka no FOCT 6651-2009
3,4 3-X 1 4-X NpoBOAHAA CXeMa NOAKMOYEHMS ans knacca AA, A
8 Cxema coeanHeHus
2,34 2-X, 3-X, 4-X NpoOBOAHAs CXema NoaknYeHns | ans knacca B, C

9 Marepuan o6onoyku C10 ctanb 12X18H10T
10 HapyxHblin guametp d 4:5;6;8 MM
11 MoHTaxHas anuHa L 60+160 MM
12 | Aa yanMHATENLHOO 100:30 000  |ykasars pasmep & mm,: 500, 1000, 2000 3150 1 Gonee

nposona €
13 BapuaHT npu1coeanHeHms re 12 ["aika BanoHeTHas ykazaHHOro TUNopasMepa

K mpovieccy M12, M16, M20 LUTyuep ¢ peasboit M12x1,5; M16x1,5; M20x1,5

NPUMEPbI O6O3HAYEHUA U3OENIUA U PACLLU®POBKA

Mi16x1,5

TCIT Exi 203-080-Pt100-B3-C10-6-60/2500-M16

Bug wspenna

B3pbiBo3alwymta
Mogudukaumsa
Y3en kommyTaumm
Koa npoBoga

HCX

Knacc ponycka
Cxema coefHeHnn

Onametp paboyen yacTm
[nvHa moHTaxHas L
OnwHa nposoga {

| | BbixogHOW curHan (knacc To4HOCTH)
Matepuvan 3awmuTHon 060n04Ku

[MpucoeanHUTENBHBIV WTYLIEP

TCcnT

Exi
203
0
080
Pt100
B3
3

c10

60

2500
M16

TEPMOMETP COMPOTUBIEHNS NNa-
TUHOBBIA
OExiallCT6 X

cB0GOAHbIE KOHLIpI
MeTanmnopykas

knacc B

3-x npoBoaHas

aHanoroBbIn cooTBeTcTBMM ¢ HCX
cranb 12X18H10T

MM

MM

MM

M16x1,5

ObMumManbHbIR NapTHep

000~

TexHoaBTOMaTHESR"

+7 (831)218-05-61, 218-05-62
info@tehnonn.ru

OBHUHCK

www. tehnonn.ru

TECEN




